

爱心企业慷慨解囊回报社会

20万只口罩，送给青岛交警

□文/半岛记者 尹彦鑫 图/半岛记者 何毅 通讯员 曲海青 栾心龙 报道

本报5月28日讯 5月28日上午，在全市上下全力抗击新冠病毒疫情、保障复工复产、复学复课的关键时刻，青岛明药堂医疗股份有限公司积极响应党委政府的号召，雪中送炭，慷慨解囊，向青岛市公安局交警支队捐赠了20万只民用一次性口罩，充分表达了爱心企业对抗疫一线广大交通民警的支持与关爱。青岛交警向青岛明药堂医疗股份有限公司的善行义举表达了诚挚感谢。

据了解，自防疫工作开展以来，青岛交警全体民警克服连续作战的身心疲劳，始终奋战在交通安保最前沿。“在今后的工作中，我们将筑牢群防群治防线，全力保障复工复产，众志成城打赢这场没有硝烟的阻击战，为守护好

人民群众的生命安全和身体健康做出我们应有的贡献。”青岛交警支队政委程万里表示。

爱心企业负责人李育强在仪式现场表示，在此次疫情防控中，交警同志们冲在前线，顶风冒雨，为筑牢岛城公共卫生安全防线付出了辛苦的努力，用生命和责任为人民保驾护航，当天捐赠20万只口罩，希望能尽企业一些绵薄之力，取之于社会，回馈于社会。

►现场捐赠20万只民用一次性口罩。



扫码观看本新闻视频



大胆 四闯女邻居家，男子盗窃2000余元

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 王斌 报道

本报5月28日讯 俗话说“远亲不如近邻”，家住洛阳路某小区的李小姐却遇上了一个不怀好意的邻居。

2019年5月，李小姐在洛阳路某小区租了一套住房。住了一段时间后，李小姐发现家里有些物品有被翻动过的痕迹。9月份的一天，李小姐正在洗漱，猛然发现身后有一名50岁左右的男子匆忙逃窜出去。李小姐以为是刚才自己没有锁好门，随后在房间里安装了监控。2020年5月，李小姐通过监控软件发现，去年闯进家门的那名男子又进

了她家，便立即报警。民警排查发现，闯进李小姐家的正是住在对门的邻居闫某(男，50岁，本市人)。

审查中，闫某称其无意间发现自己的钥匙能够打开对门李小姐家的门，于是他从2019年9月至2020年5月，先后4次偷偷闯入李小姐家，盗窃了现金2000余元以及充电器等物品。经民警查看，闫某和李小姐凑巧安装了同一款防盗门锁，于是嘱咐李小姐尽快更换门锁。

目前，闫某已因涉嫌非法侵入住宅罪、盗窃罪被市北公安分局依法采取刑事强制措施。

危险 小情侣车上动了手，女孩高速暴走

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 刘海 报道

本报5月28日讯 5月27日下午5时许，青岛交警同三高速公路大队三中队警力巡逻至沈海高速(北向南)黄岛路段时，发现一名年轻女孩正冒雨沿着应急车道逆向快步行走，而在前方1公里处还停放着一辆白色私家车。路面上行驶车辆众多，加上刚刚下完暴雨，道

路湿滑，民警立即停车上前拦住女孩并将其带至私家车旁，发现车内还有一名年轻男孩，二人见面后情绪异常激动。

原来，二人是情侣关系，当天准备驱车回江苏老家，结果路上因为琐事争吵起来，更是在车内动起了手，女孩将男孩脸部抓伤后，一怒之下在高速公路上暴走。巡逻民警对这对小情侣进行了耐心劝说和处罚，二人言和并驾车离开。

备战旅游旺季，公交司机苦练“老传统”

□半岛记者 马正拓 报道

本报5月28日讯 随着夏季的到来，岛城即将迎来旅游旺季，乘坐公交车的游客日益增多。半岛记者5月28日获悉，为了提升乘车舒适度，公交城阳巴士第七分公司日前开展驾驶技能大比武，20名五型班组驾驶员苦练“一碗水”等公交老传统，以此来提高驾车的平稳

性，让市民及游客乘坐更加舒适。

据了解，所谓的“一碗水”是指在公交车中放置一个水杯，里面装有30毫升的水，在驾车比武过程中，尽量保证水不会洒，非常考验司机对车辆的操控能力和对路况的预判。941路驾驶员纪明辉在行驶过程中滴水未洒，最终获得了“节能降耗能手”称号。



·服务三农主办银行 ·城乡统筹主力银行
·中小企业伙伴银行 ·城乡居民贴心银行

未来已来，刷新梦想

青岛农商银行信用卡

吃 / 住 / 行 / 游 / 购 / 娱



- 五星级酒店自助“二免一”优惠
- 国际酒店VIP待遇
- 全国106家机场贵宾休息室
- 旅游专属顾问服务
- 美团外卖周周满减
- 1元洗车尊享服务
- 米图出行特惠出行
- ETC高速通行9.5折

24小时信用卡热线：4001196668



总行地址 中国·青岛市崂山区秦岭路6号农商财富大厦
网址 www.qrcb.com.cn 邮编 266061

百年一浴用责任构筑标准化服务 智慧浴场全新亮相

初夏已至，暖风徐来。随着国内新冠肺炎疫情防控形势不断好转，青岛第一海水浴场更衣室将于6月1日全面恢复营业，青岛国信汇泉湾管理有限公司在青岛国信文化体育产业有限公司的正确领导下，以科学的防控措施，升级的配套设施，丰富的优惠活动，给广大市民、游客提供更好的服务。

一、科学防控，游客安心

严格按照复工复产相关要求，全面落实疫情防控指挥部和国信集团的各项部署，制定了完善的疫情防控工作方案，防疫物资配备充足，所有开放入口均设专人专岗，负责安全码检查、体温测量等工作，并在每个更衣室入口张贴游客须知，严格控制进入浴场的人员数量，确保不超过核定最大承载量的30%。“一浴”广阔的空间能够有效避免病毒的接触与传播，加强户外运动能够增强体质抵御病毒侵袭。

二、智慧浴场，服务升级

智慧浴场不断优化创新，在面部识别无感

支付、验票系统的基础上，综合支付平台上线运行优化提速，相关的配套服务措施按照国家标准化试点要求全面提升。

三、致敬“天使”，奉献爱心

为致敬奋战在抗疫一线的白衣天使们，凡在新冠疫情期间从事相关工作的医护人员均可免费办理2020年第一海水浴场价值300元休闲更衣证1张。

此外，为回馈广大市民和游客，已经购买2020年一季度更衣证者，在办理旺季更衣证时，相应费用予以抵扣。

■更衣证办理须知

1. 办理地点：海水浴场地下更衣室
2. 办理时间：现开放证件办理，8:30-17:00
3. 更衣证价格：普通更衣证100元(普通更衣证老年人、在校学生、现役军官、残疾人享半价优惠)；休闲更衣证300元。

详情请关注“第一海水浴场”微信公众号，服务电话：82963355。